SDOIp: [t EM] 2021 Aol 3HEIEAF 22t St 2 ZLH7Z|-IHE6TH 2

o|5 =os A A S
12| 28R YA e e
O|2H™ 2X4-22
558~558p
= T A 3]
(58 F270E SR AF ]
3z 3T N
g= TR 2T FAL Y
3T A= e} ANSLE ke =
R Hes £E% T, FF
Scm SFE E7I§ AHdsto sig
[Z5E 277 sEFRA ] FAE ZAFSHC e, 9sie) seixigo som vzl Aol
= o X5 80% (Bt Al Q19 Talsk Wstel AP Fo7 BRSOk,
=5 FEFIHE 85 A oFx}
Hegomt 339 + Y- TBL UM, AEEY 3T 2 w9
ST oo A3El & =
rRah) HES U0 §, 57
ofols B3, 100% (24sk Alslz ols) szl wastel i Al
[SR=R=] = = =] =]
som SR E713 Al o
) Fo Wil pgoRs Y 4 9t AB) JHE AFsn
St || FAE B=ASF @, aste sumgel bon ma
SFFAL 20%, 0% +EFoZ AR] .,
gl 80%, 100% sz st sigFAY 20%, 0%E
3T =) ANSLE kol =
Ssero 2 o1g). -—;-‘L-‘E‘:TLZ_]:LH F_]"g-é- T= ?_].- -, T
(e R == Ke] =] = =
SHOZN) RFDo Ashsl & & 3cm RT = HAehstof FAE
b o el - ZASHThHa, srese mmgel 2m@x), 3 som(A%)
3em  RAREE HUst RAE
ugel Aol 80%(HAeie Aelw Qs Sl wasiol LA
Ots || BAFSHChe,  wisme  sdimgel  cem@aa, s
Bt WhsohE, FREoRt 33 & Ut RES o, 33
3 5em(WRIF) wlgkl Lol 80%, 100% T RS g
B 9 ] ook 2ah), 100% (BAshHe A2 Qs sl dhgstel
A9 20%, 0%5 FEFoz A,
A ESPF bSO RE0RE $RE 4 gt AE) wem
o mo A35lsl &
BEFATY ZES £ T gn oo e 1 Sl 20, 0 e )
G} || s00w mvk@Eageel 400g o1l D9 i AP 50% _ o el =
FE2FNU ZEE T & g vwies0n
olgel WP} 5)R FRY T 229 T mAET,
sl wpuRQAY] FSE o, A4 7okl Hls) 50% Bwel
Veed 39 2 Ul ojvsl $Y), 80%
Jtap A} wskseht, Azsez 339 4 ot
FA. o, 7133 3 3 ol el 7)), 100% sl aoH(L¥EAgt
Bt wseln AlgeoR 338 4 @t BDE TRl TS
EA
A3 A2 AR 22 YoAfst
ol2™ EA-22
581~581p T o= Py 2 H1IAS _
“EFESUE wAMOY  wesEy - o
S EPES S ey musster .| Be g TeE  WAM)Y  BEsEF =
oUvT= o X moa'"To=a oLvT= o -~ s s, Aol P
- - _
. A~ A JAdssSs x E5E-pE gusssF -
moa'"T9J= XH e | "
3T =
F53- 522 AEE
24 A LRHUHA H2AE




HO 2 EL7|-HE6TH 144

I

5|
e

[t =A] 2021 A|CHOY|F &3 E7HAL 22t

SDOR=

T

I fisi
o
o &
o
o ﬂ
<
o Hin
ﬂnﬂo
._.
o o i
NO Zm ___l
E A
<+ W
B RO
p BT OB
PEEP g
) -A . JI_| T
¢ pd |
i< @ o =r |
rn Ho WX o
© " 3D
I W
El
o &
o
st
7i
W e
1__&0
._.
I 1 i &*
<0 « ___u
P E RO
" <t
B Ao
)il
o Wo W.o
G o
o m gl
K o Mo
& Hio He =
7 | 3
OF | =r
g || Ho
of | I
= B3
oF |2
s

A& 0| =S LICt

1
(=

t

i =25

EME =] 219

=3
[

o Lt




